
 18.05.2026 PONIEDZIAŁEK - ŚWIETO ŚW. O. S. PAPCZYŃSKIEGO  
08:00  O naprawienie małżeństwa Jadwigi i Henryka 
10:00  O Boże błog. dla Joanny za wstawiennictwem św. o. S. Papczyńskiego 
17:30  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Dragomira i Gabriela 
19:00  +Danuta 

 19.05.2026 WTOREK  
08:00  O naprawienie małżeństwa Jadwigi i Henryka 
10:00  +Alicja Stefaniak 
17:30  +Stella (1r.)  
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Joanny z okazji urodzin 

 20.05.2026 ŚRODA  
08:00  +Jadwiga Sammon (14r.) 
10:00  ++Anna i Stanisław Figurowie 
17:30  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Stanisława Figiela 
19:00  +Irma Rybka (13r.) 
19:00  W intencji rodzin, które pragną potomstwa, doświadczają zagrożenia  
       życia dziecka lub przeżyły jego stratę za wstawiennictwem  
       św. O. Stanisława Papczyńskiego 

 21.05.2026 CZWARTEK  
08:00  ++Wasyl i Mykola 
10:00  +Lucyna Zajdel (1r.) 
17:30  +Mieczysław Zdanowicz (7r.) 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  O Boże błog. i jedność w małżeństwie dla Jadwigi i Henryka 

 22.05.2026 PIĄTEK  
08:00  O naprawienie małżeństwa Jadwigi i Henryka 
10:00  +Paweł Józef Sowa 
17:30  +Damian Romanik (5r.) 
19:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Sebastiana z okazji urodzin  
19:30  NABOŻEŃSTWO MAJOWE, ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU  
       I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  
 23.05.2026 SOBOTA  
08:00  ++Anna i Jakub Peszek, Freda i Stanisław Żeśko, Janina i Antoni  
       Pisarscy 
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
16:00  BIERZMOWANIE 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Kazimierza z okazji 12r. urodzin  

 24.05.2026 UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 
08:30  Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błog. dla syna  
       z okazji 17r. urodzin 
10:00  O zdrowie, Boże błog. i siły w chorobie dla Ireny 
11:30  ++Wojciech Smoleń, Piotr Borowski, Monika Borowska 
13:00  W intencji Parafian 
17:15  ++Stanisław i Filomena Lukas - intencja od wnuczki z rodziną 
17:15  +Marcin Organiściak 
18:30   NABOŻEŃSTWO MAJOWE 
19:00   ++Piotr Czarniecki i Halina Matuszczyk 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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VII NIEDZIELA WIELKANOCNA 

Ewangelia: J 17, 1-11a Ojcze, otocz swego Syna chwałą 

 W czasie Ostatniej Wieczerzy Jezus, 

podniósłszy oczy ku niebu, rzekł: 

 «Ojcze, nadeszła go-

dzina. Otocz swego 

Syna chwałą, aby Syn 

Ciebie nią otoczył i aby 

mocą władzy udzielo-

nej Mu przez Ciebie 

nad każdym człowie-

kiem dał życie wieczne 

wszystkim tym, któ-

rych Mu dałeś. A to 

jest życie wieczne: aby 

znali Ciebie, jedynego 

prawdziwego Boga, 

oraz Tego, którego 

posłałeś, Jezusa Chry-

stusa. 

 Ja Ciebie otoczyłem chwałą na ziemi 

przez to, że wypełniłem dzieło, które 

Mi dałeś do wykonania. A teraz Ty, 

Ojcze, otocz Mnie u siebie tą chwałą, 

którą miałem u Ciebie wpierw, zanim 

świat powstał. 

 Objawiłem imię Twoje ludziom, któ-

rych Mi dałeś ze świata. Twoimi byli i 

Ty Mi ich dałeś, a oni 

zachowali słowo Two-

je. Teraz poznali, że 

wszystko, cokolwiek Mi 

dałeś, pochodzi od 

Ciebie. Słowa bowiem, 

które Mi powierzyłeś, 

im przekazałem, a oni 

je przyjęli i prawdziwie 

poznali, że od Ciebie 

wyszedłem, oraz uwie-

rzyli, że Ty Mnie posła-

łeś. 

 Ja za nimi proszę, nie 

proszę za światem, ale 

za tymi, których Mi 

dałeś, ponieważ są Twoimi. Wszystko 

bowiem moje jest Twoje, a Twoje 

jest moje, i w nich zostałem otoczo-

ny chwałą. Już nie jestem na świecie, 

ale oni są jeszcze na świecie, a Ja idę 

do Ciebie». 

 Jezus tłumaczy, w czym tkwi istota życia wiecznego. Chodzi o poznanie Boga Ojca, 
którego On przyszedł objawić. Poznać Ojca, to uwierzyć i przyjąć Jego bezwarunko-
wą miłość, abyś mógł powiedzieć o sobie, że jesteś ukochanym synem lub córką Bo-
ga. Na końcu Jezus zwraca się do Ojca, wstawiając się za każdym człowiekiem, za 
którego wkrótce odda życie. W tej wspólnocie jesteś również ty.               MWD 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POGŁĘBIANIE WIĘZI Z MISTRZEM 

Medytacja chrześcijańska 

„Maryja zachowywała wszystkie te sprawy i rozważała je w swoim sercu”. 
Ewangelia według św. Łukasza 2, 19. 

 Medytacja chrześcijańska w sensie etymologicznym meditatio (łac.), oznacza 
rozważanie, zagłębianie się w myślach, koncentracja. Medytować to być 
obecnym przed Bogiem. „Medytacja nie polega na myśleniu o Bogu. W czasie 
medytacji dążymy do dokonania czegoś niewymiernie wspanialszego – dąży-
my do bycia z Bogiem, do bycia z Jezusem, do bycia z Jego Duchem Świę-
tym, a nie zaledwie do rozważania o Nich”. W medytacji zatem chodzi o do-
świadczenie miłości Trójcy Świętej. Medytacja chrześcijańska jest odpowie-
dzią na tęsknotę ludzi za doświadczeniem obecności Boga w ich życiu. Do-
świadczenie miłości Boga domaga się jednak czasu, dlatego też i medytacja 
wymaga czasu. Chodzi tu zarówno o długość medytacji, jak i systematycz-
ność w uczeniu się tej formy modlitwy. Taka medytacja prowadzi do we-
wnętrznej spójności człowieka oraz jedności z bliźnimi. 

 Najbardziej klasyczna metoda medytacji została opisana w Ćwiczeniach du-
chownych Ignacego Loyoli. Zwraca on szczególna uwagę na stan umysłu, 
woli, pamięci, ale wymaga czynności przygotowujących. 

Medytacja ignacjańska prowadzi przez kolejne etapy: 

• Przygotowanie to wybór tematu (np. konkretnego fragmentu Pisma Świę-
tego, prawdy wiary), przyjęcie odpowiedniej postawy (klęcząca, siedząca). 
Medytację rozpoczynamy od uświadomienia sobie obecności Boga i prośby 
o łaskę w owocnej medytacji. 

• Rozmyślanie właściwe rozpoczyna się od rozbudzenia wyobraźni, która 
przywołuje na myśl medytowaną rzeczywistość. Kolejnymi etapami są: za-
angażowanie pamięci (przypomnienie sobie przedmiotu rozmyślania w 
ogólności), ćwiczenie rozumu (wejście w szczegóły rozważanego fragmen-
tu i wyciągnięcie praktycznych wniosków), zaangażowanie woli 
(wzbudzenie pobożnych i pełnych miłości uczuć w stosunku do Boga i pod-
jęcie postanowień). 

• Zakończenie to powtórzenie podjętych postanowień, intymna rozmowa z 
Bogiem. 

ZADANIE: W tym tygodniu podejmij medytację nad wybranym fragmentem 
Pisma Świętego. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Zapraszamy na nabożeństwa majowe: w tygodniu po Mszy św. o godzi-
nie 19:00, w niedziele o godz. 18:30. 

• Dzisiaj o godzinie 13:00 odbędzie się uroczystość Pierwszej Komunii 
Świętej. Na Mszę pierwszokomunijną obowiązują wejściówki. Nie będzie 
dzisiaj także Mszy świętej o 14:30. 

• Od dzisiejszej niedzieli aż do września nie będzie niedzielnej Mszy 
świętej o godzinie 14:30. 

• W tym tygodniu do piątku dzieci pierwszokomunijne będą przychodzić na 
Mszę św. o godz. 17:30 w ramach Białego Tygodnia.  

• W poniedziałek 18 maja obchodzimy święto św. Stanisława Papczyń-
skiego, założyciela Zgromadzenia Księży Marianów. 

• Spotkanie Eucharystycznego Ruchu Młodych odbędzie się w poniedzia-
łek 18 maja bezpośrednio po Mszy św. o 17:30 w restauracji Lubczyk. 

• Zapraszamy młodzież po bierzmowaniu na spotkanie w najbliższy piątek 
o 18:00 do sali na wieży. 

• W najbliższą sobotę 23 maja z racji Bierzmowania nie będzie dyżuru 
spowiedzi od 17. do 18. 

• Wspólnota Odnowy w Duchu Świętym „Różdżka z pnia Jessego” zapra-
sza na Czuwanie w Wigilię Zesłania Ducha Świętego w najbliższą so-
botę 23 maja w naszym kościele o godz. 20:30. Więcej szczegółów na pla-
katach przy wejściu do kościoła. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej zapisać. Formularz zapisowy znajduje się w zakrystii, w kancelarii lub 
na stronie parafialnej. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na maj 
oraz w miesięcznik „Oremus” na maj i czerwiec. 

*** 

• 10.05.2026: TACA: £2,720.00; GIFT AID: £1,198.00. Bóg zapłać!  

*** 
 POGRZEB:  

+Maria Duke-Duchiewicz - środa, 27 maja 2026r. o godz. 11:30. 

 

 INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA MAJ: dostępne na stronie parafialnej. 


